

光大控股：協同四大平台公司，眾志成城抗擊疫情

疫情期間，光大控股與四大平台公司（光大養老、光大嘉實、特斯聯、中飛租賃）眾志成城、緊密協同，急國家所急，急員工所需，全力以赴地投入疫情防控戰鬥中。

1月26日，光大控股成立疫情防控領導小組和工作小組，全面部署疫情防控工作並指導四大平台公司做好各項防控應對措施，並向四大平台公司緊急劃撥2萬個N99口罩，其中1萬個定向光大養老，用於在院長者和堅守崗位的職工的防護。啟動每日報備機制，關愛員工，及時發放「健康包」，靈活辦公，保證公司正常運轉。

積極履行企業社會責任，向湖北捐款165萬元人民幣，支援抗疫工作。為支援光大養老，慰問戰鬥在抗疫一線的護理人員，光大控股員工捐獻了新年利是，並自發組織捐款共計人民幣41.8萬元，致敬戰鬥在抗疫第一線的普通勞動者。



四大平台公司積極組織防控「戰疫」

特斯聯「火雷行動」，馳援一線。

特斯聯響應集團要求，制定了「火雷行動」，公司全體出擊，積極尋購各類緊缺的醫療物資。截至2月5日，特斯聯已從全球各地採購物資近60萬件，包括N95及醫用類口罩、84消毒液、醫用免洗手消毒凝膠、防護服、醫用手套等，正在分批次運往國內，並發往武漢、重慶、北京等地。





中飛租賃全力戰疫，大愛無疆。

中飛租賃捐贈 100 萬元人民幣加入特斯聯「火雷行動」，用於購買急需的醫療物資，全力支持前線醫護人員。兩家兄弟單位已成立專職工作小組，攜手完成這項重要使命，望爭分奪秒，早日將物資送達。



光大嘉實凝心聚力，迎難共進。

光大嘉實高度重視防疫抗疫工作，旗下大融城的商戶受疫情影響，公司根據實際情況酌情給出有力的租金優惠政策，與商戶夥伴們一起風險共擔，迎難共進。



光大養老堅決守護長者健康。

光大控股成立「光大養老疫情防控協調工作組」，開展聯防聯控，明確各級機構第一責任人，層層壓實責任。疫情爆發後，各養老院緊急實行封閉式管理，嚴格執行測體溫、消毒等措施、建立隔離區域、院長每日巡查、優化緊急情況預案、嚴格執行每日信息上報制度，關注長者情緒，幫助長者通過微信視頻等方式與家人團聚，疏解長者的緊張情緒，做好防疫宣傳。光大養老人用專業與愛心，

守護每位在院長者的健康。

